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FILMÁRIK ANIMÁRIK 

 

Filmárik – Animárik je detský denný filmársky tábor, ktorý Liptovské kultúrne stredisko 

organizovalo po tretí krát. 5 dňový vzdelávací tábor zameraný na tvorbu animovaných filmov 

bol určený pre deti zo základných škôl.  Tábor prebiehal v termíne od 8. - 12. augusta 2022 na 

dvoch miestach -  v klubových priestoroch LKS a v Aprofo štúdiu. Na začiatku lektori 

workshopu za pomoci video-prezentácie a ukážok predstavili počiatky animovaného filmu 

(jeho podžánre a možnosti pri jeho tvorbe). Tento rok sme mali tábor zameraný na životné 

prostredie a vzťah človeka k prírode. Navštívili sme pre inšpiráciu Slovenské múzeum 

ochrany prírody a jaskyniarstva.  Deti sa naučili narábať so súčasnou foto a video technikou a 

rôznymi strihacími programami. Lektori im predstavili prácu jednotlivých filmárskych 

povolaní. Deti boli rozdelené do troch skupín a následne spolu s lektormi, pedagógmi v 

priebehu týždňa vytvorili krátke animované filmy. 

Tábor bol určený pre deti vo veku 8 - 14 rokov (v počte 16 detí) v audiovizuálnej tvorbe. 

Počas nich boli deti aktivačnou metódou prakticky zapojené do tímovej spolupráce na 

spoločných filmoch. Deti si vyskúšali tímovú spoluprácu hľadali spoločný námet pre vznik 

animovaného filmu a vyskúšali si prácu s video - technikou. Následne im lektori ukázali  ako 

sa dajú nasnímané zábery spracovať pomocou výpočtovej techniky. Výstupom boli krátke 

animované filmy. Z workshopu je spracovaná foto dokumentácia. Workshop viedli lektori 

Mgr. art. Vladimíra Hradecká, Benjamín Haverla- študent audiovizuálnej tvorby a fotograf 

Roman Husárik. Zámerom Liptovského kultúrneho strediska bolo predstaviť filmovú tvorbu 

študentom základných škôl, jej vznik a výrazové prostriedky, ktoré film vo svojich začiatkoch 

používal. Počas 5 workshopových dní  sme chceli deti oboznámiť so scenáristickou, 

dramaturgickou, kameramanskou, strihačskou a zvukovou tvorbou a takisto aj so súčasnou 

technikou. Hlavnou prioritou Liptovského kultúrneho strediska je podnietiť k tvorbe mladšiu 

generáciu z Liptova, keďže jej zastúpenie na filmárskych súťažiach a festivaloch je 

minimálne.   
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